Tema: «kEQUMHULLI BPpEMEHM.
CyTKun»

Llenu ypoka:

CdopmupoBaTth npeacraBneHne o cyTkax, Kak eguHuLe
BpEMEHN, pa3BMBaTb YMEHUE HabnogaTb, paccyxaaTtb,
NpuBMBaTb MHTEPEC K 3aHATUSAM MaTeMaTUKOW, Yy4nUTb OeTeu
LEHNTb CBOE U YYy>X0e BPEMS, UCMOSb30BaTh 3HAHUS,
NOSTIy4EHHbLIE HA YPOKE BO BHEYPOYHOE BPEMS.




OpraHnsaunoHHbI MOMEHT

[1po3BEHEN cenyac 3BOHOK,
HaunHaeTca ypok!
[logpaBHANUCL, NOATAHYIUCH,
Cenun Tnxo, ynblOHyNmch



MunHyTHaa pasMnHKa
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CoeanHnTe cTpenkamm NpuMepsl ¢
OVHaKOBbIMWN OTBETAMMU:

=57*6 6 ™4 24 — (M)
42 . 7 10 * 3 30 — (A)
3" 8 45: 9 5—(B)
40 : 8 e ¢ 9—(E)
27 .3 48 : 8 6 — (P)

= Pacnonoxumte undpbl B nopagke
BO3pacTaHus. Kakoe crioBo nony4mnoch?
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OTrapaem 3aragkiu

Bbilen ctapuk — roqoBuK, MaxHyn pykaBoMm, 1 nonetenu 12 ntuu, y Kaxxgomn
NTUUbLI NO 4 Kpbina,

B KaXXOM Kpblne no 7 nepbes,

Kakgooe nepo ¢ ogHOW CTOPOHbI YepHOE, a ¢ aApyron — benoe

(rog, : , CYTKN)

Mbl 3anoMHUNN BCe Bpaa3:
60 MWUHYTOK — 3TO...7

(4yac)

A TBEpPXKY cecTpe AHIOTE:
60 cekyHO B ...

(MUHYTE)




A JaBauTe NoBTOPUM

MEeCSLEB UMN.... AHEN
MecslU = .... OHeu
Heaend = .... OHEW
CYTKM = ... 4aca




BogsaHble
yachobl

CornHeYHble
yachbl

Visualparadox.com
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LIBeTo4Hble Yackl. PackpbiBatloTca B S Yacos
yTpa

«Yacbl TypucToB» OTKpbIBalOTCSA B 7
4acoB yTpa
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3adaHue Ha spemMs. Kmo bbicmpee?
Tecyt34=...4

1cyt4 4=

2CYyT oY=

.. 4
... 4
2CyTS54y= ...y
1cyt13u=..u4




Monogaubl, pebaTal

«Xopouwee yrnompebrieHue
gpeMeHU oesrilaem 8pems ewle
boree dpazoueHHbIM.» Pycco XK




